
 

 

 

 

ATA N° 21/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 18 de outubro de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no 
prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por Joel André 
Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José Roberto Rosa dos 
Santos, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro 
Augusto Hilgert. O presidente Joel André Kleinschmtt, da por aberta a sessão, após segue 
com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco faz a leitura da ata 
n°20/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação e é aprovada. 
Em continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Não temos projetos oriundos do Poder Executivo.  
O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes parabenizou o 
coordenador da festa da igreja Paulo Orth pela bela festa é difícil organizar uma festa 
servindo na mesa e bem conseguiram. Fui questionado sobre o resultado da 8ª früschtefest, 
conversei com a Neiva perguntei a ela sobre o resultado, pois pra nós veio o resumo e ela 
me garantiu que a prestação foi realizada bem detalhada então presidente gostaria que 
convidasse o presidente da festa pra vim até a câmara e realizar a prestação de contas bem 
detalhada, com custo de show, lonão, valores dos espaços.  O vereador Nicolau Selvino 
Rambo saudou aos presentes eu também gostaria que a prestação de contas da festa 
viesse mais detalhada o resultado final. E na oportunidade parabenizar a equipe e todos que 
trabalharam na festa da igreja o balanço final deu um valor de R$ 24.799,94 tirando a 
porcentagem para a mitra sobrou o valor de R$ 21.941,94, parabéns a todos. O Vereador 
Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes quero ver com vocês colegas verdores sobre 
anexar junto à ata os projetos nela citada.  E para os que utilizam a tribuna popular não 
consta em ata?  Aqui houve um intenso debate entre os vereadores. Leandro ressalta que o 
que está sendo debatido fui muito questionado com esses 2 projetos da agricultura, nós 
pegaram despreparados veio em regime de urgência. Aqui continuaram com o intenso 
debate sobre o porque vim em regime de urgência e não ter sido neste ano realizado 
nenhuma CGP na comissão geral de pareceres. O vereador Leandro ainda solicita que seja 
prestado com mais detalhes o resultado final da früstefest. A vereadora Sônia Nadir Rambo 
saudou aos presentes fui novamente questionada sobre a parada de ônibus de Nova Santa 
Cruz poderias ver o porque que ainda não foi feita presidente? O Joel coloca que vai ver. 
Alguém sabe me dizer se vai ser implantado para o próximo ano como o secretario Ernani 
colocou aqui em reunião os sorteios pela prefeitura alem dos sorteios da nota fiscal gaucha.  
Em debate entre os participantes é pra ser realizado sim. Também a Sônia questionou sobre 
a LDO como funciona, quando ela vem? Aqui o assessor jurídico deu a explicação e tirou as 
duvidas da mesma. O vereador José da Silva saudou aos presentes parabenizou aos 
organizadores da feira do livro, mas lamento muito a falta de participação de vocês colegas 
vereadores, parabéns ao Paulo Orth e a todos que colaboram para a festa da igreja. O 
vereador José Roberto Rosa dos Santos parabeniza os colegas vereadores pelo dia do 
vereador que foi em 01 de outubro e referente o que foi relatado aqui vocês também podem 
marcar uma audiência tanto com o perfeito ou secretários e tirarem as duvidas, questionem 
vocês tem a oportunidade na reunião lá com ele daí aqui acha coisas pra reclamar concordo 
que as atas devem constar só as decisões e quando um vereador quer que algo fique 
registrado solicita assim a ata fica pratica e de fácil entendimento. O Presidente retomou a 
palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h55min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 01 de novembro de 2017, ás 19h, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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